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TỜ TRÌNH
Về việc ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 thay thế Quy chế làm việc ban hành kèm theo Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh 

Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;

Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2020;

Căn cứ Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định số 154/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật;

Căn cứ Nghị định 24/2014/NĐ-CP ngày 04/4/2014 của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương; Nghị định số 107/2020/NĐ-CP ngày 14/9/2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 24/2014/NĐ-CP ngày 04/4/2014 của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;

Căn cứ Nghị định số 39/2022/NĐ-CP ngày 18/6/2022 của Chính phủ ban hành Quy chế làm việc của Chính phủ;

Căn cứ Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg ngày 08/3/2006 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Quy chế làm việc mẫu của Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;

Căn cứ Quyết định số 45/2018/QĐ-TTg ngày 09/11/2018 của Thủ tướng Chính phủ quy định chế độ họp trong hoạt động quản lý, điều hành của các cơ quan thuộc hệ thống hành chính nhà nước;

Căn cứ Thông tư số 01/2022/TT-VPCP ngày 02/5/2022 của Văn phòng Chính phủ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;

Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh kính trình Ủy ban nhân dân tỉnh dự thảo Quyết định ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, nhiệm kỳ 2021 - 2026 thay thế Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, nhiệm kỳ 2021 - 2026 với những nội dung cụ thể như sau:

I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH QUYẾT ĐỊNH

Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 được ban hành tại Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021. Đến nay, Trung ương đã ban hành một số quy định mới về nguyên tắc làm việc, chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm trong xử lý công việc liên quan tới nội dung Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh gồm: Quy chế làm việc của Chính phủ ban hành tại Nghị định số 39/2022/NĐ-CP có sự thay đổi về nguyên tắc làm việc, đẩy mạnh phân cấp, phân quyền, ủy quyền, đề cao trách nhiệm cá nhân để phát huy tính chủ động, sáng tạo; quy định trách nhiệm của địa phương trong việc giải quyết các nhiệm vụ của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ. Thông tư số 01/2022/TT-VPCP ngày 02/5/2022 của Văn phòng Chính phủ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương cũng có nhiều thay đổi về nhiệm vụ, quyền hạn của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh theo hướng nâng cao vai trò, trách nhiệm của Văn phòng Ủy ban nhân dân cấp tỉnh trong việc giúp Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh trong công tác chỉ đạo, điều hành; Công điện số 280/CĐ-TTg ngày 19/04/2023 của Thủ tướng Chính phủ có nội dung chấn chỉnh, tăng cường trách nhiệm trong xử lý công việc của các bộ, cơ quan, địa phương; các văn bản của Ủy ban nhân dân tỉnh chấn chỉnh lề lối làm việc, nâng cao trách nhiệm, chất lượng công tác tham mưu và hiệu quả các cuộc họp…

Do đó, để hoàn thiện cơ sở pháp lý, nâng cao hơn nữa trách nhiệm của các thành viên Ủy ban nhân dân tỉnh cũng như trách nhiệm tham mưu, giúp việc của các sở, ban, ngành thuộc Ủy ban nhân dân cấp tỉnh, cấp huyện; nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh trên các lĩnh vực của đời sống kinh tế, xã hội, an ninh, quốc phòng, đối ngoại, việc rà soát hoàn thiện lại Quyết định ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, nhiệm kỳ 2021-2026 thay thế Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026 là cần thiết, thực hiện theo đúng chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, phù hợp với yêu cầu công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh trong giai đoạn hiện nay.

II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM CHỈ ĐẠO VIỆC XÂY DỰNG DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH
1. Mục đích

Ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 quy định về nguyên tắc, chế độ trách nhiệm, lề lối làm việc, cách thức, quy trình giải quyết công việc và quan hệ công tác của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 để thay thế Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh để đảm bảo phù hợp với các quy định của Trung ương và yêu cầu thực tiễn về công tác lãnh đạo, chỉ đạo của tỉnh.
2. Quan điểm chỉ đạo

- Thực hiện đúng quy trình, thủ tục, thẩm quyền ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Ủy ban nhân dân tỉnh;

- Đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp, đồng bộ của hệ thống các văn bản pháp luật; bám sát Quy chế làm việc mẫu của Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg ngày 08/3/2006 của Thủ tướng Chính phủ; Quyết định số 45/2018/QĐ-TTg ngày 09/11/2018 của Thủ tướng Chính phủ quy định chế độ họp trong hoạt động quản lý, điều hành của các cơ quan thuộc hệ thống hành chính nhà nước; Thông tư số 01/2022/TT-VPCP ngày 02/5/2022 của Văn phòng Chính phủ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và nội dung các văn chỉ đạo mới của Trung ương và của tỉnh;
- Đảm bảo hiệu lực, hiệu quả của Văn bản sau khi được ban hành.

II. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH
1. Thực hiện Thông báo số /TB-UBND ngày /9/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về Kết quả phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh tháng 8 năm 2024; theo chức năng nhiệm vụ được giao, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đã xây dựng dự thảo Quyết định ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021- 2026 gửi các sở, ngành, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố và các cơ quan, đơn vị liên quan tham gia ý kiến theo Công văn số ... /VPUBND-TH4 ngày ... /9/2024 của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh. 
2. Toàn bộ nội dung, hồ sơ dự thảo Quyết định đã được Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đăng tải trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh Vĩnh Phúc tại địa chỉ https://vinhphuc.gov.vn/ct/xinykien/Pages/vbduthaoxinykien.aspx và Trang thông tin điện tử của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh tại địa chỉ: https://vpub.vinhphuc.gov.vn/.
3. Trên cơ sở nghiên cứu, tiếp thu ý kiến tham gia của các cơ quan, đơn vị, địa phương, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đã có báo cáo tổng hợp tiếp thu, giải trình và rà soát chỉnh sửa, hoàn thiện dự thảo Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh để gửi Sở Tư pháp thẩm định. Sở Tư pháp đã thẩm định và có Báo cáo thẩm định số …/BC-STP ngày …/…/2024. 
4. Trên cơ sở tiếp thu ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh đã tiếp thu, rà soát, hoàn thiện dự thảo Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 thay thế Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Vĩnh Phúc ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh Vĩnh Phúc nhiệm kỳ 2021 - 2026.
III. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH
So với Quy chế làm việc ban hành kèm theo Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND của Ủy ban nhân dân tỉnh, dự thảo Quy chế làm việc mới gồm có 9 Chương, 47 Điều (bổ sung thêm 02 chương và 12 Điều), cụ thể như sau: 
1. Chương I là Quy định chung, gồm 02 Điều, từ Điều 1 đến Điều 2:
- Điều 1. Phạm vi, đối tượng điều chỉnh

- Điều 2. Nguyên tắc làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh

Thuyết minh: Nội dung chương này cơ bản giữ nguyên như Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND, có biên tập lại theo quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg.
 2. Chương II là Trách nhiệm, phạm vi, cách thức giải quyết công việc, gồm 11 Điều, từ Điều 3 đến Điều 13, cụ thể:
- Điều 3. Trách nhiệm, phạm vi và cách thức giải quyết công việc của Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 4. Trách nhiệm, phạm vi giải quyết công việc của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 5. Trách nhiệm, phạm vi giải quyết công việc của Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 6. Phó Chủ tịch Thường trực 

- Điều 7. Trách nhiệm, phạm vi giải quyết công việc của các Ủy viên Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 8. Trách nhiệm, phạm vi giải quyết công việc của người đứng đầu các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 9. Trách nhiệm, phạm vi giải quyết công việc của Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 10. Quan hệ phối hợp công tác của Ủy ban nhân dân tỉnh 

- Điều 11. Quan hệ trong giải quyết công việc giữa Chủ tịch với các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh và giữa các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 12. Quan hệ công tác giữa người đứng đầu các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 13. Quan hệ công tác giữa người đứng đầu các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh với Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện

Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg, trong đó bổ sung Điều 6 về Phó Chủ tịch Thường trực và bổ sung lấy ý kiến của thành viên Ủy ban nhân dân tỉnh trên phần mềm quản lý văn bản và điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh theo yêu cầu thực tiễn về chuyển đổi số và xây dựng chính quyền điện tử; làm rõ thêm điểm c khoản 2 Điều 3 về việc Ủy ban nhân dân tỉnh phân công, ủy quyền Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh thay mặt Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định ban hành các văn bản thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân tỉnh gồm: Báo cáo chuyên đề, kế hoạch theo ngành, lĩnh vực, công văn, quyết định đối với những vấn đề đã được Ủy ban nhân dân tỉnh thống nhất về nguyên tắc, triển khai cơ chế, chính sách, chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Bộ ngành Trung ương trong chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội hoặc những vấn đề đột xuất, cấp bách cần phải xử lý gấp sau khi Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh xin ý kiến đồng ý thông qua của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.
3. Chương III là Chương trình công tác của Ủy ban nhân dân tỉnh, gồm 03 Điều, từ Điều 14 đến Điều 16, cụ thể:
- Điều 14. Các loại chương trình công tác

- Điều 15. Trình tự xây dựng chương trình công tác của Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 16. Theo dõi, đánh giá kết quả thực hiện chương trình công tác

Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg, trong đó bổ sung quy định về Chương trình công tác quý và trách nhiệm của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh phải thường xuyên phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy, Văn phòng Đoàn Đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh trong xây dựng chương trình công tác của Ủy ban nhân dân tỉnh.
4. Chương IV là Phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh, gồm 09 Điều, từ Điều 17 đến Điều 25, cụ thể:
- Điều 17. Phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 18. Chuẩn bị phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 19. Thành phần dự phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 20. Trình tự phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 21. Biên bản phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 22. Tổ chức các buổi họp, làm việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh để xử lý công việc

- Điều 23. Bảo đảm kỷ luật, kỷ cương các phiên họp, hội nghị, cuộc họp, làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, giao ban tập thể lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 24. Tổ chức họp, hội nghị sơ kết, tổng kết, tập huấn, triển khai công tác của các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh và Ủy ban nhân dân cấp huyện

- Điều 25. Cuộc họp của các Ủy viên Ủy ban nhân dân tỉnh xử lý công việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg, trong đó biên tập thành từng Điều để thuận tiện tham chiếu, tổ chức thực hiện. Văn phòng cũng đã tập hợp các nội dung chỉ đạo của Thủ tướng, Ủy ban nhân dân tỉnh tại các Công điện, Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ, của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh về kỷ luật, kỷ cương để  bổ sung thành Điều 23. Bảo đảm kỷ luật, kỷ cương các phiên họp, hội nghị, cuộc họp, làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh, giao ban tập thể lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.
5. Chương V là Giải quyết các công việc thường xuyên của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, gồm 07 Điều, từ Điều 26 đến Điều 31, cụ thể:

- Điều 26. Cách thức giải quyết công việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 27. Thủ tục trình văn bản, hồ sơ giải quyết công việc của các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân cấp huyện

- Điều 28. Tiếp nhận và hoàn chỉnh hồ sơ trình của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh 

- Điều 29. Xử lý hồ sơ trình và thông báo kết quả

- Điều 30. Quy định về việc ký văn bản

- Điều 31. Phát hành, công bố các văn bản của Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 32. Theo dõi, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ giao tại các thông báo kết luận, văn bản chỉ đạo điều hành của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh 

Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg và thực tiễn triển khai công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh thời gian qua, trong đó biên tập từng quy trình, thủ tục, trình tự giải quyết công việc của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh thành từng Điều để thuận tiện tham chiếu, tổ chức thực hiện. Bổ sung Điều 30. Quy định về việc ký văn bản, làm rõ thẩm quyền của Chủ tịch, Phó Chủ tịch, các Ủy viên Ủy ban nhân dân, Chánh Văn phòng.
6. Chương VI là Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện văn bản quy phạm pháp luật và thực hiện công việc được giao; gồm 04 Điều, từ Điều 33 đến Điều 36, cụ thể:
- Điều 33. Nguyên tắc kiểm tra

- Điều 34. Thẩm quyền theo dõi, đôn đốc, kiểm tra 

- Điều 35. Nội dung, hình thức theo dõi, đôn đốc, kiểm tra

- Điều 36. Báo cáo kết quả kiểm tra

Thuyết minh: Chương này được bổ sung trên cơ sở một số nội dung quy định trong Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg và yêu cầu thực tiễn về công tác theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện văn bản quy phạm pháp luật và chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh thời gian qua.
7. Chương VII là Tiếp khách, đi công tác; gồm 03 Điều, từ Điều 37 đến Điều 39, cụ thể:
- Điều 37. Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tiếp khách trong nước

- Điều 38. Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tiếp khách nước ngoài

- Điều 39. Chế độ đi công tác 

Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg.
8. Chương VIII là Thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo và tổ chức tiếp dân; gồm 04 Điều, từ Điều 40 đến Điều 43, cụ thể:

- Điều 40. Trách nhiệm của Chủ tịch, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh

- Điều 41. Trách nhiệm của Ủy viên Ủy ban nhân dân tỉnh, người đứng đầu các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện

- Điều 42. Trách nhiệm của Chánh Thanh tra tỉnh

- Điều 43. Trách nhiệm của Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

Thuyết minh: Chương này được bổ sung theo quy định trong Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg.
8. Chương IX là Công tác thông tin, báo cáo; gồm 04 Điều, từ Điều 44 đến Điều 47, cụ thể:

- Điều 44. Trách nhiệm thông tin, báo cáo 
- Điều 45. Trách nhiệm của Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, người đứng đầu các sở, ban, ngành, cơ quan, đơn vị thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân cấp huyện.
- Điều 46. Thông tin về hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước ở địa phương cho nhân dân. 
- Điều 47. Điều khoản thi hành. 
Thuyết minh: Nội dung chương này kế thừa các nội dung của Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND và Quy chế mẫu ban hành kèm theo Quyết định số 53/2006/QĐ-TTg
* Hồ sơ kèm theo Tờ trình bao gồm:
- Dự thảo Quyết định ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh Vĩnh Phúc, nhiệm kỳ 2021-2026.
- Báo cáo thẩm định của Sở Tư pháp;

- Báo cáo giải trình, tiếp thu ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp.

- Bản tổng hợp, giải trình, tiếp thu ý kiến góp ý của các cơ quan, đơn vị.

Trên đây là Tờ trình về việc ban hành Quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026 thay thế Quy chế làm việc ban hành kèm theo Quyết định số 56/2021/QĐ-UBND ngày 11/10/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh, Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh kính trình Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, ban hành./.
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